

ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ»

**ПОГОДЖЕНО**

Заступник директора  
з навчальної роботи  
ВСП ТЕФК БНАУ

О.М. Харчишина

“26” 09 2022р.

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор  
ВСП ТЕФК БНАУ



Л.П. Лендрик

2022р.

**КОМІСІЯ З АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ**

ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ»

09100, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 21\2

e-mail: mcollege@magnus.kiev.ua

**ПЛАН**

заходів на 2022-2023 навчальний рік

№ з/п	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальні особи	Виконання
1.	Розгляд справ про порушення професійної етики, інших етичних вимог працівниками Коледжу, здобувачами освіти; надання директору висновків (рекомендацій) щодо застосування академічної та дисциплінарної відповідальності до порушників академічної доброчесності, професійної етики, інших етичних вимог; звернення до директора, керівників структурних підрозділів Коледжу щодо здійснення заходів з дотримання академічної доброчесності, професійної етики, інших етичних вимог працівниками Коледжу, здобувачами освіти, припинення порушень цих вимог та запобігання таким порушенням.	Вересень - серпень 2022-2023 н.р.	Дудник Л.А., Биковська Т.О., Вовк Л.А., Старовойтова А.А., Рябченко Г.В., Єрохіна О.М., Матвієнко В.М.	
2.	Опрацювання змін до Положення про Комісію з	12.09.2022	Дудник Л.А., Биковська Т.О.	

	академічної доброчесності ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ»		Матвієнко В.М.	
3.	Проведення виховних заходів для студентів ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ» із залученням завідуючих відділенням та кураторів студентських груп, зокрема інформування про ухвалені Комісією рішення та необхідність всіма членами коледжанської спільноти в умовах широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України суворо дотримуватися законодавства України про освіту та етичних стандартів освіти.	Жовтень-червень 2022-2023 н.р.	Дудник Л.А., Биковська Т.О., Вовк Л.А., Старовойтова А.А., Рябченко Г.В., Єрохіна О.М., Іщук В.В.	
4.	Участь у розробці та проведенні постійно-діючого семінару з питань академічної доброчесності – для педагогічних працівників: 1) Інтерактивний семінар «Академічна доброчесність - основа для розвитку культури якості» 2) Година інформаційної обізнаності «Розвиток культури академічної доброчесності в коледжі» 3)Онлайн-тренінг «Академічна доброчесність. Перевірка на запозичення»	Жовтень-червень 2022-2023 н.р. Жовтень Грудень Квітень	Матвієнко В.М. Старовойтова А.А., Поліщук Н.В. Андрущенко О.А.	
5.	Участь у розробці та проведенні циклу оглядових лекцій з питань академічної доброчесності – для здобувачів освіти: 1) Година інформаційної обізнаності «Поняття про академічну доброчесність. Правила академічної доброчесності учасників освітнього процесу ВСП ТЕФК БНАУ» 2) Година інформаційної	Жовтень-червень 2022-2023 н.р. Вересень Листопад	Дудник Л.А., Єрохіна Н.М., куратори академічних груп Дудник Л.А., Єрохіна Н.М., куратори академічних груп Керівники	

<p>обізнаності «Організація та проведення курсового проєктування. Нормоконтроль, перевірка на плагіат, захист»</p> <p>3) Година інформаційної обізнаності «Правила академічного письма. Академічна доброчесність в умовах дистанційного навчання»</p>	<p>Березень</p>	<p>курсного проєктування (для студентів 3,4-их курсів)</p> <p>Дудник Л.А., Єрохіна Н.М., куратори академічних груп</p>	
---	-----------------	--	--

Голова Комісії з питань етики та академічної доброчесності



Лідія ДУДНИК